
 

 

Zpráva o fungování obchodu za rok 2023 

 

PROGRESSIVE COMEBACK SHOP  

obchod s darovaným zbožím na podporu resocializace uživatelů drog 

 

Adresa: Rokycanova 923/10, Praha 3  

Kontakty: Tel: 720 625 765 

Email: comebackcharityshop@gmail.com  

Web: www.comebackshop.cz  

Facebook: Comeback Shop Progressive 

Instagram: @shopcomeback 

 

Charitativní obchod Comeback je otevřen od srpna 2017. Pro účely provozování charitativního 

obchodu byla založena sociální firma Fixpunkt Social Business, s.r.o., která navazuje na dlouholetou 

činnost Progressive, o.p.s.. Konceptem obchodu je prodej darovaného zboží (oblečení, hraček, 

vybavení domova, sportovních potřeb, knih a dalšího zboží).  

V roce 2022 náš obchod změnil svůj dosavadní název Comeback Charity Shop na „Progressive 

Comeback Shop“. Cílem bylo zdůraznit těsné sepětí obchodu s organizací Progressive o.p.s..  

Vize projektu: Člověk s drogovou minulostí žije plnohodnotný, kvalitní a společenský život. 

Poslání projektu: Cesta ze závislosti není možná bez pracovního uplatnění. 

Cíle projektu: Prostřednictvím podporovaného zaměstnávání chceme dát vybraným osobám z cílové 

skupiny šanci vrátit se do společnosti a na otevřený trh práce. 

 

Dílčí cíle projektu: 

• Vytvoření pracovních míst pro osoby závislé a ohrožené závislostmi. 

• Podpora osob z cílové skupiny v jejich abstinenci, zprostředkování intenzivního kontaktu 

těchto osob s většinovou společností a jejich podpora v procesu resocializace. 
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• Získání pracovních návyků a praxe, jež povedou k uplatnění na otevřeném trhu práce – 

dochvilnost, omluvy případných absencí, pravidelná pracovní doba, fungování v pracovním 

kolektivu, praxe v chodu obchodu. 

• Získání základních dovedností, jež usnadní uplatnění na otevřeném trhu práce – základní 

uživatelské schopnosti při práci s PC, formální komunikace v psané i mluvené formě, finanční 

gramotnost. 

• Vytvoření bezpečného prostředí pro osoby závislé a ohrožené závislostmi, které umožní 

následný rozvoj (zaměstnané osoby z cílové skupiny budou mít možnost využívat sociálního 

poradenství, individuálního poradenství a další podpory sociálního pracovníka jako součásti 

podporovaného zaměstnávání). Z dlouholeté zkušenosti s prací s osobami závislými a 

ohroženými závislostmi víme, že intenzivní sociální práce v malé skupině vede k významným 

pokrokům v procesu resocializace. 

• Finanční stabilizace klientů, jež je předpokladem pro úspěšné začlenění se do společnosti. 

Stabilní finanční příjem ve výši odpovídající zastávané pozici umožní podpořeným osobám 

pokrýt běžné životní potřeby, splácet případné dluhy a dále se rozvíjet. 

• Předcházení kriminality – stabilní legální příjem a strukturovaná náplň dne jsou preventivní 

faktory kriminálního chování. 

• Environmentální zodpovědnost – sociální podnik přispívá k recyklaci použitého zboží, které 

vrací zpět na trh. Pomáhá budovat zodpovědnost k životnímu prostředí a zároveň pomáhá 

konkrétní cílové skupině. 

Kromě cílů směřujících směrem k cílové skupině osob s drogovou minulostí nabízí projekt přínos i 

široké veřejnosti. Projekt nabízí: 

• Možnost smysluplně se zbavit nepotřebných, ale použitelných věcí. 

• Možnost nakoupit zajímavé použité věci a tím zároveň podpořit resocializační proces osob z 

cílové skupiny. 

• Možnost nakoupit potřebné zboží za nízké ceny. 

• Možnost podpořit enviromentální a etické principy v obchodu - mj. princip slow fashion a 

etická móda. 

 

Fungování v roce 2023 

V loňském roce jsme zaměstnali celkem pět osob z cílové skupiny (jeden celý úvazek, čtyři částečné 

úvazky). Podpořené osoby si osvojili komunikaci se zákazníky (někteří z nich i v cizích jazycích), 

prodej, naceňování zboží, aranžování výloh, komunikaci na sociálních sítích za účelem propagace, šití 



(včetně tvorby nových textilních výrobků), organizaci a evidenci zboží na skladu, stánkový prodej, 

atd..  

S podpořenými osobami zároveň intenzivně pracoval sociální pracovník. Jejich společná práce se 

týkala oddlužení, hledání bydlení, vyřizování invalidního důchodu, hájení práv osob ohrožených 

závislostí. Sociální pracovník podpořeným osobám v případě potřeby rovněž asistoval při jednání na 

úřadech, pomáhal vyřizovat zdravotní péči, spolupracoval s jinými sociálními programy, které 

využívali podpořené osoby, atd..  

 

Kulturní a společenské akce v roce 2023 

V roce 2023 jsme v našem charitativním obchodě uspořádali opět výstavy obrazů mladých umělců. 

V září Progressive Comeback Shop navázal na první veletrh pražských charitativních obchodů, který 

se konal v roce 2022 v Kasárna Karlín. V roce 2023 jsme opět veletrh spolupořádali, tentokrát na 

Náměstí Jiřího z Poděbrad jako součást tradičních sobotních trhů. Mimo náš projekt se veletrhu 

účastnilo dalších sedm pražských charitativních obchodů. Dále jsem se účastnili adventních trhů na 

náměstí Jiřího z Poděbrad. 

Náš obchod se účastnil (nejen) hudebního festivalu Zažít město jinak a Žižkovská noc. Se stánkovým 

prodejem jsme se prezentovali na mnoha kulturně společenských akcích. Svůj stánek jsme měli 

například v rámci benefiční akce Helping is Progressive, která se konala 9. 5. 2023 v Rock Café Prague. 

V pátek 31. 3. 2023 jsme se účastnili akce Velikonoce na Mariánském, které pořádal Magistrát hl. m. 

Prahy. 

 

Spolupráce v roce 2023 

V tomto roce jsme udržovali dlouhodobou spolupráci s firmou Potex (provozující kontejnery, do 

kterých lidé odkládají nepotřebné oblečení) a s charitou Kongregace Milosrdných sester svatého 

Karla Boromejského.  

Mimo to spolupracujeme s mnoha dalšími subjekty. Konkrétně můžeme jmenovat například: Úřad 

MČ Praha 3, Remedis s.r.o,  Café Martin, atd. 

 

V Praze dne 26. 1 .2024  

Mgr. Jan Skopec – vedoucí projektu 


